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AITANTHXYTE XE IIENTE AIIO TA EEH OEMATA

1. (o) Xpnotwonotfiote oV optoud tou oplou yio va dellete dTu:
1
T—00 T

(B) EZetdote av undpyet 1o lim,_o f(z) av

cos(2x) avz >0
flx)= -2 avz =0
222 +1 av0<a

2. (o) ot TN TpénEL VoL €YEL TO @ DOTE 1 CUVEPTNON

flz) = —3z2 av 1l <z
S lIn(z)+a avz<l

va glva GLYVEYHC 0T T = 1;
(B) Etvau Suvaté va oplooupe tny f(0) ue tétoto 1péno doTe va emextelveTal 1)
1
)= —=
xon vo ebvon oLVEY i 610 & = 0; AXUOAOYAOTE TNV omVTNoT| GoC.
3. (o) XpnowonooTe Tov 0plopd TS TPy hYOU YLal VoL EEETACETE AV 1) GLVEPTNOT
3

—x avl <z
f(x){?)x—él avr <1

elvan drapoplown oto = = 1.
(B) Na Bpedel 1 ypouuxy) tpocéyyton tng
y = In(cos ™! (x))
cto z = 0. H andvtnoy| cag mpéne va mepLéyel pévo aptduols, tov puoxd hoydpuduo apriumy
X0l TO .

4. (o) Beeite ta dwothuata ota onola 1 ouvdptnon f(x) = —3z + cos(4x) ye nedlo optopol
0 [—m, 27| elvon xolhn mpog ol mdvew xon xolhn TEOG Ta XTw X xon Tol onuela ot omola
€xet onpela xaumic.

(B) o ebvon 1 yéylotn Tun mou pnopel var et To ddpoloud TV TETEAYWVLY dU0 JeTixdy
iy av To ddpoioud toug elvan (oo pe 4;

5. (o) Aeigte ywplc vo v Aoete 61 1 ellowon 2tanz = x €yel axpBoe pio Aon oto

dudotnua (=%, 7). Awatoloyfiote TAfpwe Ty amdvinor coc.

(B) Na vrohoyiotel T0 ohoxAfpwpa
sinx
/ s —dz
cos?
6. (o) Na unoloyiotel T0 ohoxhipwpa
In 2
4 X
/ —da
o l+e=
(B) Na vnohoyioTel 10 ohoxAfpwpa

/(cos(ln(x)) + 327 dx

KAAH EIIITYXIA



